



ФЕДЕРАЦІЯ БОКСУ УКРАЇНИ UKRAINIAN BOXING FEDERATION



01032 Україна, м. Київ, вул. С.Петлюри
тел. +38044 288-29-04, факс:+38044 234-69-52
e-mail: ukrboxing@gmail.com

S. Petljury St., 8 Kyiv, Ukraine, 01032
phone: +38044 288-29-04, fax: +38044 234-69-52
www.fbu.org.ua

ПРОТОКОЛ № 4 засідання Виконкому Всеукраїнської громадської організації «Федерація боксу України» (ФБУ)

ZOOM-конференція

22 грудня 2021 року

Голова: Продивус Володимир Степанович (президент ФБУ)

Секретар: Гурович Ілля Аронович (генеральний секретар ФБУ)

Присутні: Андрійчук Юрій Миколайович, Савченко Віктор Григорович, Двороцов Володимир Леонідович, Лебедева Тетяна Олегівна, Загурський Володимир Анатолійович, Чередниченко Антон Володимирович, Савчук Андрій Петрович, Шпота Андрій Петрович, Купчак Володимир Романович, Лоївський Леонід Миколайович, Волков Віталій Вікторович, Штифура Поліна Сергіївна, Ботнар Юрій Андрійович

Відсутні: Шенцев Дмитро Олексійович, Павелець Олександр Ярославович, Богомаз Олег Миколайович, Поздняков Михайло Анатолійович, Юшков Артем Володимирович, Стріхарський Андрій Петрович, Петровський Дмитро Михайлович, Каракулов Микола Георгійович, Трутнев Олександр Олександрович, Алекса Олег Юрійович, Степанов Євген Вікторович, Матросов Олександр Миколайович, Тищенко Сергій Олександрович, Мікулін Анатолій Миколайович

Запрошені: Скоропашкін І.А. – адвокат, з яким укладено договір про надання правової допомоги.

Засідання проводиться в порядку п. 4 ст. 18 Статуту ФБУ з використанням засобів зв'язку, в тому числі шляхом організації веб-конференції (ZOOM-конференція).

Засідання має кворум згідно п. 2 ст. 17 Статуту ФБУ і вважається правомочним. Виконком вправі приймати рішення з усіх питань порядку денного.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про внесення змін у Положення “Про організацію та діяльність Контрольно-дисциплінарної комісії Федерації боксу України”.
2. Про затвердження кількісного та персонального складу Контрольно-дисциплінарної комісії Федерації боксу України.
3. Про звернення Контрольно-дисциплінарної комісії Федерації боксу України питання щодо порушення Статутів обласними федераціями боксу в частині не направлення делегатів на Конференцію Федерації боксу України.
4. Про внесення змін у Положення “Про місцеві осередки (відокремлені підрозділи) членство та членський облік ФБУ”.

По першому питанню слухали: Продивуса В.С., який запропонував присутнім внесення змін до Положення “Про організацію та діяльність Контрольно-дисциплінарної комісії Федерації боксу України” і передав слово Скоропашкіну І.А., який зачитав нову пропонувану редакцію Положення та запропонував його затвердити. Члени Виконкому запропонували надати час на ознайомлення зі змінами та надання своїх пропозицій до 27.12.2021. За відсутності письмових пропозицій, змін і доповнень до 28.12.2021, Положення вважати затвердженим в новій редакції.

Голосували: «за» - одноголосно «проти» - 0 «утримались» - 0

Вирішили: надати час на ознайомлення зі змінами до Положення та надання своїх пропозицій до 27.12.2021. За відсутності письмових пропозицій, змін і доповнень до 28.12.2021, Положення “Про організацію та діяльність Контрольно-дисциплінарної комісії Федерації боксу України” вважати затвердженим в новій редакції.

По другому питанню слухали: Продивуса В.С., який запропонував припинити повноваження попереднього складу КДК ФБУ і передав слово Скоропашкіну І.А, який поставив на голосування нові кандидатури для обрання до складу КДК ФБУ: Андрійчук Юрій Миколайович – голова КДК; Загурський Володимир Анатолійович, Романов Петро Петрович – члени КДК; Сидоренко Нікіта Олегович – секретар КДК.

Голосували: «за» - одноголосно «проти» - 0 «утримались» - 0

Вирішили: припинити повноваження попереднього складу КДК ФБУ з моменту прийняття цього рішення. Обрати до складу КДК ФБУ наступних осіб: Андрійчук Юрій Миколайович – голова КДК; Загурський Володимир Анатолійович, Романов Петро Петрович – члени КДК; Сидоренко Нікіта Олегович – секретар КДК..

По третьому питанню слухали: Продивуса В.С., який запропонував Виконкому ФБУ звернутись до КДК ФБУ для розгляду питання щодо можливого порушення деякими Місцевими осередками ФБУ положень Статуту ФБУ та з’ясування підстав не направлення делегатів з правом голосу на Звітно-виборчу Конференцію Федерації боксу України 17 грудня 2021. Для підготовки відповідної заяви від імені Виконкому ФБУ уповноважити Скоропашкіна І.А.

Голосували: «за» - одноголосно «проти» - 0 «утримались» - 0

Вирішили: звернутись до КДК ФБУ для розгляду питання щодо можливого порушення деякими Місцевими осередками ФБУ положень Статуту ФБУ та з’ясування підстав не направлення делегатів з правом голосу на Звітно-виборчу Конференцію Федерації боксу України 17 грудня 2021. Для підготовки відповідної заяви від імені Виконкому ФБУ уповноважити Скоропашкіна І.А.

По четвертому питанню слухали: Гуровича І.А., який повідомив присутнім про внесення змін до Положення “Про місцеві осередки (відокремлені підрозділи), членство та членський облік”, зачитав нову пропоновану редакцію Положення та запропонував його затвердити. Члени Виконкому запропонували надати час на ознайомлення зі змінами та надання своїх пропозицій до 27.12.2021. За відсутності письмових пропозицій, змін і доповнень до 28.12.2021, Положення вважати затвердженим в новій редакції.

Голосували: «за» - одноголосно «проти» - 0 «утримались» - 0

Вирішили: надати час на ознайомлення зі змінами до Положення та надання своїх пропозицій до 27.12.2021. За відсутності письмових пропозицій, змін і доповнень до 28.12.2021, Положення “ Про місцеві осередки (відокремлені підрозділи), членство та членський облік ” вважати затвердженим в новій редакції.

Голова Виконкому

підпис

В. С. Продивус

Секретар Виконкому

підпис

І. А. Гурович